



# 合肥签约全国首批城中村改造专项借款项目

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,1月30日,合肥市18个城中村改造项目申报专项借款全部通过住建部审查,获得国家开发银行和中国农业发展银行授信441亿元,借款资金将用于城中村改造项目的前期工作、征收补偿安置、安置房建设以及安置房小区的配套基础设施建设等。

目前,周谷堆片区城中村改造项目与国家开发银行安徽省分行、中国农业发展银行安徽省分行签订13亿元城中村改造专项借款合同并成功提款5000万元,标志首批超大特大城市城中村改造项目专项借款融资成功落实。

据悉,自2023年4月中共中央政治局会议提出进行城中村改造,7月国务院办公厅印发《关于在超大

特大城市积极稳步推进城中村改造的指导意见》以来,合肥市积极贯彻落实党中央、国务院开展超大特大城市城中村改造决策部署,坚持群众利益优先,创新改造机制,集中连片推进,以城中村改造为契机,打造宜居、韧性、智慧城市,推动城市高质量发展。

根据合肥市城中村改造实施方案,合肥市将加快推进重点片区城市更新,全力推动104个城中村改造。包河区周谷堆片区曾是合肥市最大“菜篮子”,也是一环内最大城中村。周谷堆片区城中村改造项目将以“生态南淝河宜居周谷堆”为目标,通过对片区进行改造升级,实现社会效益、经济效益、环境效益的有机统一,不断提升百姓幸福感、获得感。

## 夕阳欢乐颂 红红火火过大年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杨莉文 葛宜年 詹伟伟) 万众庆华年,龙腾新篇章。春节是我国的传统节日,为让辖区居民在欢乐的氛围中感受新年的喜悦,1月26日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、合肥通用院生活区党委组织辖区内党员群众、企退人员在合肥通用院生活区党群服务站开展“夕阳欢乐颂 红红火火过大年”活动,通过写春联、茶话会、节目表演等系列活动的开展,让大家感受传统文化的魅力,共度一个热热闹闹、温暖快乐的节日。

活动现场一片热闹喜庆的景象,社区工作人员早早地就摆好了瓜子、花生、水果,居民们盛装亮相,通过自导自演的方式为大家献上黄梅戏、古筝、葫

芦丝、男女独唱等精彩表演,展示了社区居民的精神和风采。同时,除了表演外,现场还设置了春联区,社区为大家准备了笔、墨、宣纸、对联纸、福字纸,活动现场墨汁飘香,书法爱好者们挥毫泼墨,为居民免费写福字、送对联,瞬间将幸福年味拉满。

家住合肥通用院生活区的王奶奶说,“今天的茶话会办得特别好,让我感受到了社区大家庭的温暖,看着精彩的节目,拿到了老师们写的福字,和大家一起聊聊家常,我感觉很开心”。

此次活动为辖区居民送去了社区的关爱和新春的祝福,丰富了辖区居民的节日文化生活,在年味中进一步提升了居民群众对社区大家庭的认同感和归属感。



1月31日,合肥市瑶海区铜陵路街道工会在辖区居民休闲广场开展“送万福 进万家”写春联送祝福活动。年关将至,铜陵路街道借助工会驿站,搭建一系列服务载体,切实满足新业态劳动者的精神文化生活需求,把工会“娘家人”的关怀和温暖送到每一个新业态劳动者身边。  
吴兰保 董马莉莎



1月25日,在春节即将来临之际,合肥市淝河镇老官塘社区综治办、应急办对辖区内的学校、校外培训机构、网吧、宾馆等人流量大、人员密集场所进行消防安全检查。  
记者 马冰璐 通讯员 温俊永

## 党心民心心相连 共迎和谐幸福年

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏玉婷 仲名山 孙雨静) 春节将至,为营造热烈的节日氛围,进一步加强党风廉政建设,1月26日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委联合社区新时代文明实践站、安徽省社家老年服务中心开展“党心民心心相连 共迎和谐幸福年”活动。

书法爱好者们挥毫泼墨,为居民写春联、送“福”字,将对节日的祝福和生活的期盼寄托在字里行间,把浓浓的年味和新春的祝福送到群众手中。活动现场,收到新春对联的群众脸上都洋溢着节日的喜悦。“崛起中华盛世迎,腾飞巨龙党恩颂”“做事勤廉行道远,居心坦荡立身安”书法班的老党员们将感情融入

笔墨,创作出一副副颂党恩、倡廉洁、明法治的春联。

投壶作为传统年俗游戏之一,古代人们以此来庆祝新年的到来,寓意新的一年吉祥如意,越来越好。现场大家踊跃参与,在游戏中享受中国传统节日的喜庆和快乐,感受浓浓中国年的味道。为给群众送上一份春节前的“健康”温暖,社区联合声望听力、新安口腔医院、爱尔眼科医院为老年居民提供听力、眼底、口腔检查以及量血压等健康义诊服务,关心关爱群众健康。

未来,梅山路社区党委也将继续围绕辖区居民的实际需求,开展多元化的传统文化活动,丰富辖区居民的精神文化生活,营造幸福祥和的社区氛围。

## 绿色无烟新风尚 平安健康过大年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年) 新春佳节即将来临,为了营造春节无烟氛围,提高辖区居民禁烟控烟意识,共同营造健康、无烟、平安的生活环境,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区党委开展“绿色无烟新风尚 平安健康过大年”宣传活动。

活动现场,在小区广场设置宣传台,社区工作人员向过往居民发放控烟宣传品,并讲解烟草产生的危

害,传授戒烟的有效方法和技巧,倡导广大居民积极参与无烟环境的建设,共同抵制吸烟行为,守护健康生活。同时,志愿者还向居民发放了普法、消防安全、反电诈、退役军人服务等宣传折页,进一步提升了居民群众的法律意识和安全防范意识,在新的一年里为居民的人身和财产安全筑牢坚固防火墙,进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。

## “阚氏说事” 让协商议事更顺畅

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 杨晨) 近年来,肥东县包公镇阚集社区积极探索村级议事协商机制,搭建说事议事平台,形成了“有序参与、汇集民智、平等议事、凝聚共识”的协商氛围,走出了一条新形势下务实重干的乡村治理新路子。

该社区结合“逢四说事”,每月的4日、14日、24日,定期组织群众开展说事活动,社区的大情小事通过社区干部与群众面对面沟通协调会商解决,走出一条很好的议事会商解决路子。协商议事会后,社区党组织主要负责人会将群众反映的问题梳理汇总,社区能解决的限期给予办结,社区不能解决的,申请上级给予办理解决。

该镇阚集社区搭建“阚氏说事”群众议事等协商平台,构建群众参与、多元协商、群策群力、共驻共建的工作思路,从百姓关心的小事入手,找准切入点,着力解决了一系列群众急难愁盼问题,有效化解了各类矛盾纠纷。

## 肥东县响导乡 多举措加强党风廉政建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张恒) 肥东县响导乡紧抓学习教育和监督执纪,多举措加强党风廉政建设。

以学习和教育为牵引,让党员干部牢固树立廉洁从政、为民服务的理想信念,在学习教育中增强自律自省意识,自觉遵规守纪。通过专题宣讲、集中学习、现场教学等方式开展廉政教育,加强对党纪法规解读、释义,让党纪法规和制度约束深入人心。积极预防党员干部贪污受贿、徇私舞弊、滥用职权等职务犯罪。

聚焦关键节点,监督执纪不放松。聚焦重点领域和关键环节,持续释放失责必问、问责必严的强烈信号。积极发挥村务监督委作用,打通全面从严治党“最后一公里”,切实加强对党员干部的监督管理。科学运用监督执纪“四种形态”监督检查,使党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

## 体彩资讯 买彩票包中奖? 一定是骗局!

星报讯(关言 记者 江锐) 如果有人告诉你,“我为你提供彩票号码,保证稳赚不赔。如果你没有赚到钱,我会退还你的本金”,是不是听起来很诱人?面对此类诈骗案件,警方表示,嫌疑人通常会通过短视频平台、社交平台等新媒体形式发布购买彩票稳赚不赔的广告,或者冒充彩票机构内部人员,一旦有受害人被骗上钩,嫌疑人会先让其尝到一些甜头,在赢得信任后,便将受害人拉入所谓的“购彩任务”聊天群。

在加入聊天群后,嫌疑人以极具诱惑力的方式诱导受害人下载虚假软件并完成指定任务。他们巧妙地运用“充值越多、抢单越多、返利越多”的口号作为

诱饵,诱使受害者不断投入资金进行充值。当受害者完成指定任务并试图提现时,嫌疑人会设置一系列复杂的障碍。他们以“任务未完全完成”“交易卡顿”或“操作异常”等种种理由进行阻挠,甚至诱使受害者增加投入,从而骗取更多的资金。

所有自称是“内部人员”“预测专家”,可预测彩票开奖结果的信息都是不法分子布下的骗局,不要相信“低投入、高回报”的圈套,也不要随意点击未知链接,切莫因微小利益诱惑而落入诈骗的陷阱。一旦发现自己被骗,务必妥善保存聊天记录和转账记录,并及时报警求助。每位购彩者都是公益事业的奉献者。